

Ahoj kluci. Chtěl jsem se tedy s vámi podělit o příběh o tom, jak kniha Rapture Puzzle vznikla, a trochu o mé svědectví. Byl jsem vychován v křesťanském domě a stal jsem se křesťanem ve věku 13 let. Měl jsem radikální setkání s Pánem, které mě vedlo k tomu, abych mu odevzdal svůj život, a byl jsem schopen slyšet jeho hlas ode dne, kdy jsem ho přijal jako můj Spasitel. Nyní jsem křesťanem více než 34 let a více než 25 let sloužím na plný úvazek jako misionář v Asii. Mám úžasnou manželku a 5 nádherných dětí, které všechny milují Ježíše.

Vztah, který mám s Pánem, mě vedl mnoha rozhodnutími, která jsem během svého života učinil. Slyšet jeho hlas a následovat to, co mi řekl, abych udělal, mě dovedlo tam, kde jsem dnes. Mohl bych uvést mnoho příkladů, jak ke mně Pán mluvil, abych něco udělal, a já jsem uposlechl a vedlo to k velké odměně, nebo mi řekl, že se něco stane a stalo se to přesně tak, jak to řekl, nebo případy, kam mě právě vedl dělat něco nebo nedělat něco a ukázalo se to jako správné rozhodnutí. Nemohu vám říci o žádných událostech, kdy se mnou mluvil, a nebyla to pravda, ani mě to nepřivedlo k strašnému rozhodnutí, kterého jsem později litoval. Vždy mě vedl ke vsí pravdě a upravil mi cestu, jak jsem následoval Jeho hlas.

Pán ke mně mluví jako k příteli a při mnoha příležitostech mi řekl, že jeho hlas slyším jasněji než většina ostatních věřících. Neříkám to proto, abych se chlubil nebo chlubil, jen abych vám dal vědět, že ho slyším mluvit a že ke mně mluví jasně a já mohu citovat slovo od slova, co mi říká, protože tak jasně mluví.

Takže se s vámi chci podělit o to, co se stalo v prosinci 2000, což vše vedlo k tomu, že jsem napsal a dokončil knihu Rapture Puzzle Book. Na této knize se stále pracuje a začal jsem ji psát v roce 2012, takže dokončení trvalo téměř 9 let. Stále do knihy přidávám malé části, protože mi Pán stále ukazuje věci. Začal jsem studovat a zkoumat celou cestu zpět v roce 2000, takže mi trvalo více než 20 let, než jsem všechny části skládačky dal na místo.

Každopádně zpět do prosince 2000. Tehdy mi Pán začal dávat dílky skládačky. V té době jsem netušil, že mi dává kousky do skládačky, a až kolem ledna 2013 to konečně zjistím. 12 let jsem se cítil tak zmatený, a dokonce jako by mě Pán nějak oklamal, protože jsem nechápal, že mi dává jen dílky skládačky, které by se všechny sešly, aby ukazovaly na velmi konkrétní data pro vytržení a druhý příchod Krista k zemi. Od prosince 2000 do prosince 2012 jsem si myslel, že mi Pán ukazuje načasování vytržení, a neuvědomil si, že mi dává jen kousky do velké skládačky, která by nakonec do sebe všechno zapadla.

Takže v prosinci 2000 za mnou přišel Pán, když jsem se modlil, a řekl mi, že přichází ke mně, když přišel k Šalamounovi, a dá mi jednu věc. Řekl mi, abych si dobře rozmyslel,

než se rozhodnu, protože mi dá vše, co jsem od něj žádal. Poté, co jsem nějakou dobu zvažoval, na co se zeptat, jsem se k němu vrátil se svými 2 největšími touhami. První z nich bylo, že když jsem před Soudný den stanul před ním, stanu před ním s čistým srdcem a že bude potěšen tím, jak jsem žil svůj život. Moje druhá největší touha byla, aby použil můj život k dosažení milionů lidí pro Jeho království. Nemohl jsem se rozhodnout, která touha byla větší, dokud mě nenapadl verš, který říká, že můžete získat celý svět, ale ztratit vlastní duši. Usoudil jsem, že by pro mě mohlo být možné získat svět pro Krista a přitom ztratit vlastní duši. Řekl jsem tedy Pánu, že kdybych si mohl vybrat jen jednu věc, byla by první. Řekl mi, že jsem si vybral moudře.

Potom se mě zeptal: „Pokud jsi po celou věčnost nejmenší v Mém království a jestli si o tobě všichni po celou věčnost myslí velmi málo, ale pokud jsem s tebou spokojen, bylo by to s tebou v pořádku?“ To bylo pro mě velmi těžké odpovědět, protože jsem chtěl být v Jeho království považován za velkého a nechtěl jsem, aby se na mě někdo díval skrz prsty, zvláště po celou věčnost. Ale uvědomil jsem si, že opravdu důležité je, že Pán byl se mnou spokojený a že nezáleželo na tom, jestli to byl někdo jiný. Nakonec jsem mu tedy řekl: „Ano, to by pro mě bylo v pořádku.“

Velmi krátce poté, co se to stalo, se mi zdál sen o mé babičce, která zemřela asi před 9 lety. Byl jsem k ní tak blízko a ona měla obrovský vliv na můj život a rozhodnutí následovat Pána. Ten sen byl tak skutečný a zdálo se, jako bych strávil celou noc jen povídáním si s ní a s ní. Když jsem se probudil, mé srdce bylo tak šťastné, jako bych s ní opravdu byl. Jedna věc, kterou jsme spolu často dělali, bylo skládání hádanek dohromady. Ráda skládala puzzle. V té době jsem tolik nemiloval hádanky, ale rád jsem s ní trávil čas, takže bych se k ní přidal v těch velkých hádankách, jejichž dokončení by trvalo týdny. Moje láska k hádankám začala během těch mnoha hodin, kdy jsme na nich společně pracovali. V té době jsem ještě netušil, že se mi Pán chystá dát největší skládačku všech dob k sestavení a že se mi chystá dát první díl do této skládačky.

Krátce po snu ke mně Pán promluvil a řekl, že 1. leden je pohanský svátek trubek. Nebyl jsem moc na biblické prorocství, ale slyšel jsem o svátku trubek a věděl jsem, že někteří křesťané učili, že vytržení proběhne na svátek trubek, a tak jsem přemýšlel, jestli mi Pán říká, že k vytržení dojde 1. ledna, což bylo jen několik dní pryč. Byl jsem velmi vzrušený. Nic se nestalo a já přemýšlel, co tím myslí. 4. ledna kolem 1 hodiny ráno ke mně Pán promluvil a řekl tato slova: „Budeš jako Jan Křtitel a napíšeš něco, co pomůže zachránit miliony lidí před nadcházejícím podvodem. Stejně jako je můj hlas jako trubka a poslední den Stvoření, který jsem mluvil, byl 6. den, tak také na konci 6. dne a na začátku 7. zazní poslední trubka. Počkejte, až k vám přijdu na konci 6. dne.“ Pamatuji si, jak jsem manžela probudil a řekl mu, co mi Pán řekl. Potom jsem šel dolů a zavolal své sestry žijící v Americe a řekl jim, co Pán řekl. Byl jsem ohromen. Pamatuji si, že jsem se cítil jako Marie, když se jí zjevil anděl a řekl jí, že porodí Ježíše, Božího

Syna. Měl jsem pocit, proč si mě Pán vybral? Nejsem nikdo výjimečný, jen obyčejný člověk. Pán mi dal nejen první touhu mého srdce, ale také druhou. Použil mě, abych pomohl zachránit miliony lidí.

Napsal jsem dopis a rozeslal ho mnoha ministerstvům prorocství na konci času a lidem, o kterých jsem věděl, že jim řeknou, že k vytržení dojde na konci 6. ledna nebo na začátku 7. ledna. Předpokládal jsem, že to je to, co mi Pán říká a že pouhým napsáním toho dopisu miliony lidí poznají Pána. V té době jsem netušil, že mi jen dává dílky skládačky a vyráží mě na 21letou cestu. Čekal jsem až 6. ledna<sup>th</sup> a právě má nádherný rozhovor s Bohem. Pamatuji si, že jsem mu těsně před půlnocí řekl, že začínám být ospalý, a ptal jsem se, kdy přijde. Řekl mi, abych ještě chvíli počkal. Několik minut po půlnoci jsem se díval z okna a seděl na gauči, když se najednou celé moje tělo začalo prudce třást. Trvalo to asi minutu. Najednou to začalo a najednou to skončilo. Moje první myšlenka byla, že možná mrtví v Kristu právě vstali z mrtvých a teď nás čeká vytržení. Zeptal jsem se Pána, co je to otřes, a on mi řekl, abych počkal. Asi po minutě se moje tělo začalo znovu prudce třást. Během tohoto druhého chvění mi začala brnět v ústech, jako ten pocit, který získáte, když usnete, ale ten pocit byl v mých ústech, a zvláště kolem mých rtů. Zeptal jsem se Pána, proč mě brněly rty, a řekl, že to představovalo, když Izaiáš viděl Pána a uhlí se dotklo jeho rtů a jeho hřích byl usmířen. Chvění náhle ustalo. Byl jsem ohromen a přemýšlel jsem, co to všechno znamená. Říkal jsem si, jestli se to vytržení právě stalo a byl jsem pozadu. Měl jsem tolik otázek. Cítil jsem, jak mě Pán objal svými láskyplnými pažemi, a cítil jsem, že mě objímá. Ujistil mě o své lásce ke mně a řekl mi, že musím studovat židovské svátky a že můžu jít spát.

Předpokládal jsem, že mi druhý den ráno všechno vysvětlí, a tak jsem si šel lehnout a usnul. Další den přišel a odešel bez vysvětlení. A každý den přicházel a odcházel téměř 12 let bez vysvětlení. Věděl jsem, co Pán řekl, studoval jsem svátky a snažil jsem se všechno zjistit, ale prostě jsem nemohl. Cítil jsem se během těch 12 let velmi osamělý a zmatený a Pán mi jen říkal, abych počkal a že jednoho dne budou zodpovězeny všechny mé otázky a já všemu porozumím. Jediná věc, která se během těch 12 let skutečně stala, bylo, že kostel Narození byl přepaden na jaře 2002, 1290 dní před dnem smíření v roce 2005. Pán mi ukázal, že toto byla chrámová pevnost, která byla znesvěcena ozbrojenými silami a bylo to svaté místo, o kterém hovořil Ježíš v Matouši 24. Věděl jsem, že jednoho dne se tam odehraje ohavnost, která způsobuje zpusťování. Kromě toho jsem věděl, že 7. den byl významný, a také jsem zjistil, že žijeme na konci 6000 let od Stvoření, připraveni zahájit nové tisíciletí. Stále jsem nevěděl, že všechny tyto věci byly dílky v skládačce.

Pán se mnou začal o těchto věcech znovu mluvit v srpnu 2012, kdy jsem založil svůj kanál YouTube. Jasně mě upozornil na 7. den svatostánků. Opět jsem předpokládal, že

mi říká, že k vytržení dojde ten den. Když se tak nestalo, rozzlobil jsem se a zeptal se Pána, proč mě klame. Byl jsem tak zraněný. Čekal jsem téměř 12 let, a když mě konečně zavedl na rande, nic se neopakovalo. Po několika dnech, kdy jsem byl našťvaný a zraněný, jsem se vrátil k Pánu a řekl jsem mu, že se omlouvám za svůj hrozný přístup, a požádal ho o odpuštění. Zeptal se, jestli jsem připraven pokračovat. Byl jsem šokován. Myslel jsem, že jsem skončil, a všechno to byl jen jakýsi test, abych zjistil, jestli ho budu poslouchat a následovat, i když to vypadalo, že mě klame. Tak jsem mu řekl, že ano, jsem připraven pokračovat - stále zcela nevědomý, že všechny tyto věci jsou dílky skládačky, které mi dává, a které budou nakonec dávat smysl o několik let později. Další den, na který mě upozornil, byl 7. den Chanuky. Určitě už tušíte - v ten den se také nic nestalo. Ale v této době jsem začínal mít pocit, že to někam vede.

14. února 2013 jsem šel do svého ministerského centra a někdo přišel do mé kanceláře a dal mi dárek. Říkali, že se u nás někdo právě zastavil a požádal, aby mi byl dar věnován. Jedna z mých dcer byla se mnou v kanceláři a zeptala se, co si myslím, že to je. Jen jsem vyhrkl: "Je to hádanka." Netuším, jak jsem to věděl, ale prostě jsem cítil, že to byla hádanka, i když jsem nikdy předtím nedostal hádanku jako dárek. Otevřel jsem to a bylo to opravdu puzzle. Říkal jsem si, no to je zvláštní. Beze jména. Netuším, od koho to bylo. Šel jsem domů a dal to dohromady za pár hodin. Byla to nejpodivnější hádanka, jakou jsem kdy udělal, bez rohových dílků nebo hranových dílků a všechny dílky měly různé tvary a velikosti. Některé kusy byly obrovské a jiné drobné. Bylo to krásné puzzle a když jsem se na něj díval, cítil jsem Pánovu přítomnost. Vzpomněl jsem si na svou babičku a sen, který se mi zdál. Uvědomil jsem si, že je Valentýn. A v tu chvíli jsem si uvědomil, že tohle všechno byla hádanka a Pán mi dával jen jeden díl po druhém a že jednoho dne se to všechno spojí a bude to dávat dokonalý smysl.



Bylo to ve stejném měsíci únoru 2013, kdy pan Obama oznámil svůj plán jít do Jeruzaléma. Na některých prorockých webech se hodně mluvilo o tom, že možná stál na Chrámové hoře a že to byla ohavnost zpustošení. Začal jsem číst, že někteří lidé si mysleli, že rok 2009 byl začátkem 70. Daniela, týdena viděli, že pan Obama byl vybrán jako nositel Nobelovy ceny za mír 7. den svatostánků v roce 2009 a poté cenu předal jen několik hodin před začátek Kisleva 24. Viděl jsem, že Haggai 2 ukázal na ta přesná data s odkazem na Pána, který otřásl nebem a zemí a přivedl k sobě žádoucí všechny národy. Napočítal jsem 1260 dní od doby, kdy byl pan Obama vybrán jako vítěz Nobelovy ceny míru a přišel 22. března 2013. Říkal jsem si, jestli pan Obama odejde do

Betléma a stojí na jeskyni v kostele Narození Páně datum, pak je to ohavnost zpusťování a to znamená, že pusto je hned potom, což by mělo zahrnovat událost vytržení. Ale v té době se pan Obama zmínil pouze o cestě do Jeruzaléma a nic o cestě do Betléma. Když konečně oznámil své plány jít do kostela Narození Páně, nemohl jsem tomu uvěřit. Nakonec se to stalo.



Někteří z vás se možná ptají, jak byl pan Obama stojící u jeskyně ve světě ohavností pro Pána a také tím, jak zastavil každodenní oběť. No, každý den se stovky a často tisíce lidí z celého světa seřadí v kostele Narození Páně, aby přinesli oběť chvály a díkůvzdání Pánu za to, že přišel na Zemi zaplatit za své hříchy a dát jim věčný život. Toto je oběť, která se líbí Pánu. V den, kdy se tam pan Obama a jeho doprovod vydali, už nikdo jiný vstoupit nesměl. Ten den obětování chvály a děkování přestalo a já vás mohu ujistit, že tam nešel, aby pochválil nebo vděčnost Ježíši za to, že přišel na Zemi. I když nevíme, co se mohlo stát, když stál v jeskyni, jsem si jistý, že jeho srdce nebylo pokorné a Ježíšovi nepoděkoval ani ho neuznal jako Pána. Jsem si jistý, že jednoho dne budeme všichni přesně vědět, co pan Obama řekl, ať už to bylo nahlas nebo jen v jeho soukromých myšlenkách, to byla v ten den taková ohavnost pro Pána. Ať to bylo cokoli, byla to taková ohavnost pro Pána, že to spustilo 40denní odpočítávání po opuštění Ameriky a velké části světa.

Poté, co došlo k této ohavnosti, mě Pán poté upozornil na 7. den nekvašeného chleba a ukázal mi, že v roce 2013 byl židovský kalendář do měsíce vypnutý. Počítal jsem dny a viděl jsem, že uplynulo 40 dní od ohavnosti bude probíhat, dokud nenastane zpusťování-dával Americe 40denní milost, stejně jako to udělal Ninevahovi. Napočítal jsem 1290 dní od data ohavnosti a dosáhlo to na svátek trubek v roce 2016. Napočítal jsem 1260 dní od skutečného 7. dne nekvašeného chleba a dosáhlo to dne smíření v roce 2016. Napočítal jsem 1335 dní od stejného dne a ono dosáhl začátku Chanuky v roce 2016. Daniel 12 nám říká, že ti, kteří dosáhnou konce 1335 dní, budou požehnáni a Haggai 2 nám říká, že až do 24. dne 9. měsíce neboli Chanuka Evy se na fíkovník, ale že od dnešního dne budeme požehnáni. Požehnaný den je první den Chanuky na konci 1335denního počítání a toto bude druhé vytržení, o týden později bude následovat druhý příchod Krista na Zemi. Toto jsou druhé a třetí bědné události zmíněné ve Zjevení. Všechna čísla sedí. Byl jsem tak vzrušený. Ale 2. květen 2013 přišel a odešel bez jakékoli události vytržení nebo opuštění. Opět jsem byl tak zmatený. Ale příliš mnoho dílků skládačky do sebe zapadalo, než abych hádanku vyhodil a řekl, že to není správné. Něco mi muselo chybět, ale co to bylo?

Asi o 5 měsíců později, v říjnu 2013, jsem znovu vyjádřil své frustraci Pánu a zeptal se ho, proč nepřišel, když Písmo tak jasně ukazovalo na 2. květen 2013. Řekl jsem: „Ninevah činil pokání a odložil jsi svůj úsudek. Tato hádanka má smysl pouze tehdy, pokud Amerika činila pokání, ale oni nečinili pokání, tak proč jste odkládali svůj úsudek?“ Pán odpověděl: "Jsi si jistý, že nebylo pokání?" Řekl jsem: "Ano, jsem si docela jistý, že bych o tom slyšel, kdyby Amerika činila pokání." Řekl: „Chybí ti něco důležitého. Najdi to." To mi dávalo naději - možná jsem něco přehlédl. Napsal jsem tedy do Googlu něco jako Amerika pokání květen 2013 a našel jsem web, který hovořil o tomto 3denním období modliteb a půstu, které začalo 30. dubna a trvalo do 2. května 2013. 24. dubna 2013 proběhl 3. – 3. den půstu svolali představitelé církve po celém světě a tohoto půstu se zúčastnilo nejméně 28 národů. Viděl jsem, jak ti věřící z celého světa tři dny volali k Pánu a prosili ho, aby se slitoval nad Amerikou. 30. dubna byl národní den pokání v Americe a 2. května byl národní den modliteb v Americe. Na 3 dny se k Pánu vznesl celosvětový výkřik a žádal Boha, aby se miloval nad Amerikou hned na konci 40denní zkušební doby. Brečel jsem. Smál jsem se. Našel jsem chybějící kus. Potom Pán řekl: „Pamatuj na Ester.“ Přemýšlel jsem o tom, jak byla vyvolenou panenskou Nevěstou, která představuje Nevěstu Kristovu, a jak požádala svůj lid, aby se 3 dny postil, protože se všichni chystali být zabiti. Třetí den půstu riskovala život a obrátila se na krále, aby se pokusila zachránit svůj lid před zničením a nakonec její žádosti bylo vyhověno a její lid byl ušetřen. Viděl jsem předzvěst příběhu Jonáše a Ester a uvědomil jsem si, že Pán oddaluje svůj soud. A pak jsem viděl v Matoušovi 25 a Zjevení 10, že toto zpoždění je v Písmu. Vydal jsem se tedy zjistit, kdy toto zpoždění skončí.

V určitém okamžiku během tohoto časového období mi Pán dal díl skládačky se čtyřletým zpožděním nalezeným v podobenství o fíkovníku. Až po letech jsem si ani neuvědomil, že Ježíš skutečně ukazuje na podobenství o fíkovníku v Matouši 24, což je kapitola o vytržení a druhém příchodu. Stále jsem dával tento kousek na špatné místo a stále ukazoval na rok 2016 jako událost Druhého příchodu. Nechal jsem některé lidi napsat, aby se zeptali, kde bylo znamení Matouše 24 v roce 2016 - Ježíš nám jasně dal znamení, abychom sledovali, jak se to stane během události Druhého příchodu, tedy že slunce bude potměšlé, měsíc nevydá své světlo a hvězdy by padaly z nebe. Nikde poblíž Chanuky roku 2016 jsem toto znamení nenašel a byl jsem zmatený. Všechny kousky ukazovaly na rok 2016 jako konec Danielova 70. týdne a Druhého příchodu Krista. Pán jednoduše oddálil svůj úsudek, jak řekl v Matoušovi 25 a ve Zjevení 10, a zkrátil dny soužení, jak řekl v Matouši 24. Proč tedy nebylo toto znamení nalezeno během Chanuky v roce 2016? Byl to jediný kousek, na který jsem nemohl přijít.

Když Chanuka roku 2016 přicházela a odcházela, usoudil jsem, že je po všem. Očividně jsme ještě nebyli v Danielově 70. týdnu a všechny tyto události, které se odehrály v letech 2009 až 2013, musely být jen předzvěstí toho, co se bude dít v budoucnosti. Ale nějak jsem věděl, že to není správné, a věděl jsem, že mi Pán ukázal

tyto věci a že mi stále něco chybí. Bylo to v lednu 2017, kdy jsem díl skládačky podobenství o fíkovníku konečně umístil na správné místo. Nikdy by mě nenapadlo, že Pán ve skutečnosti zastaví Danielův 70. týden ve středu a poskytne 4leté zpoždění, aby zjistil, zda Amerika přinese ovoce nebo ne. Ten čtvrtý rok byl volebním rokem a Pán chtěl dát Americe ještě jednu šanci vybrat si vůdce, který se pokusí vrátit národ zpět k morálce a biblickým měřítkům. Pán zastavil Danielův 70. týden hned v 7. den nekvašených chlebů v roce 2013 na Národní den modliteb v Americe, třetí den 3denního půstu Kristovy nevěsty po celém světě, kde po něm volali smiluj se nad Amerikou a poté ji znovu 7. spustil den nekvašeného chleba v roce 2017, v roce jubilea. Byl jsem tak nadšený, když jsem konečně umístil tento kousek skládačky tam, kam patří. Ale jak jsem si mohl být jistý? Věděl jsem, že v roce 2016 chyběl jen jeden kus - znamení, že slunce potemnělo, měsíc nevydával světlo a hvězdy padaly z oblohy. Podíval jsem se a jsem si jistý, že tam bylo úplné zatmění Slunce druhý den Chanuky v roce 2020. Věděl jsem, že druhý příchod nastane během Chanuky na konci počítání 1335 dní a že Ježíš řekl bezprostředně po skončení Velkého soužení, tyto 3 příznaky by se staly. Měl jsem tedy jedno ze 3 znamení ve správném datu. Ale zatmění Měsíce nenastalo, takže mě to odradilo. Té noci jsem šel spát a Pán mě požádal, abych přemýšlel o něčem, co by mohlo způsobit, že by Měsíc nevydával jiné světlo než zatmění. Chvíli mi to trvalo, ale uvědomil jsem si, že měsíc měsíčně nevydává žádné světlo. První věc, kterou jsem druhý den ráno, když jsem se probudil, byla zkontrolovat na Googlu, zda 14. prosince 2020 je den, kdy měsíc nevydává světlo, a hádejte co? To bylo! Byl jsem ještě více vzrušený! Netušil jsem, co znamenají hvězdy padající z oblohy, a tak jsem si řekl, že se to možná týká pouze invaze mimozemšťanů nebo nás všech, kteří se 13. prosince vracíme s Kristem na Zemi. Pak mi někdo napsal a řekl mi, že meteorická sprcha Geminid vrcholí každoročně 13. a 14. prosince a já jsem si to ověřil a jsem si jistý, že je to pravda. Měli jsme znamení, které nám Ježíš řekl, že se uskuteční při druhém příchodu Krista na Zemi - slunce se zatmí, měsíc nevydá světlo a hvězdy padají z nebe.

Takže jsem viděl, že Danielův 70. týden skončil v roce 2020. Ale kdy by došlo k vytržení prvního ovoce?

V Matouši 24, kapitole, kde k nám Ježíš mluví o událostech konce času, nám připomíná, abychom se naučili podobenství o fíkovníku. Jaké je podobenství o fíkovníku? Je to jednoduchý příběh, který Ježíš vyprávěl o fíkovníku, který dostal 3 roky na to, aby přinesl ovoce. Majitel přichází po 3 letech hledat ovoce, ale nemůže ho najít a chce, aby ho zahradník pokácel. Zahradník však požádá o jeden poslední rok, aby se o strom staral, než ho pokácí, a majitel souhlasí. Strom má tedy celkem 4 roky na to, aby přinesl ovoce. Strom v tomto podobenství je stejný strom, jaký najdeme v Danielovi 4, což je sen, který budu dávat Nebudchanezzarovi o stromu, který bude pokácen. Tento strom byl tak obrovský a byl krásný a živil svět. Tento strom je Amerika. Náš

první národní památník se jmenuje Čertova věž a vypadá to jako obrovský kmen stromu, který byl pokácen. Pán nám nechal všechna tato znamení, abychom věděli, že podobenství hovoří o Americe, Novém Izraeli posledních dnů, národě, který živil svět, nejen fyzicky, ale i duchovně. Amerika, velký národ, který se odvrátil od Boha, vychloubavá královna Zjevení 18, která jí v jeden den předběhne její rány. Mluví se o Dni Páně, posledním dni 70. Danielova week. Během tohoto, rok trvajícího dne, měla být poražena a zničena, aby už nikdy nevstala.

Když se tedy vrátíme k podobenství, proč dostal strom čtvrtý rok, aby přinesl ovoce? Čtvrtý rok by byl od 7. dne nekvašeného chleba v roce 2016 do 7. dne nekvašeného chleba v roce 2017. Co se stalo během letošního roku v Americe, od jara 2016 do jara 2017? V Americe to byl volební rok. 8 let si Amerika vybírala prezidenta, který stál a reprezentoval vše, co je protibiblické a protikřesťanské. Pokračovala by Amerika touto cestou, nebo by národ dal k moci muže, který by stál za křesťanskými a biblickými zásadami? Amerika si vybrala správně a fíkovník začal znovu přinášet ovoce. Počty Daniela a Zjevení na 1260 a 1335 dnech se znovu 7. spustily den nekvašeného chleba v roce 2017 a skončily v Den smíření v roce 2020 a začátek Chanuky v roce 2020.

Pokud je to tedy pravda, proč první akce vytržení se neuskutečnila 7. den nekvašeného chleba v roce 2017? Žena Zjevení 12 nebo Kristova nevěsta má být odvezena na místo, které jí připravil Bůh na 1260 dní mimo dosah hada. Tady začneme brát další kousky skládačky a dávat je na místo. Ježíš nám řekl, že pokud se dny nezkrátí, žádné tělo nepřežije to, co přijde. V Matoušovi 25 a Zjevení 10 nám řekl, že příchod Ženicha bude odložen. Už jsme viděli, že došlo ke 4letému zpoždění, ale toto zpoždění nezahrnovalo zkrácení dnů. Druhé zpoždění začalo 7. den nekvašeného chleba v roce 2017 a zahrnovalo zkrácení dnů Velkého soužení pro svaté. Ježíš nám řekl, že dny budou zkráceny kvůli vyvoleným. Je to pro Jeho zanechané svaté, které zkracuje v těchto dnech, aby někteří přežili hrozné dny, které jsou před námi. Víme, že Jeho srdce je pro ztracené a on by nechal 99, aby zjistil, že jedna ztracená ovečka. Drží síly temnoty co nejdéle, aby do Jeho království vstoupilo více lidí a ti, kteří nebyli zajati v prvním ovocném vytržení, nebudou mít roky utrpení a soužení a všichni budou zabiti, protože si nevzali Mark of the Beast.

Takže zpět k otázce ... proč se první akce vytržení neuskutečnila 7. den nekvašeného chleba v roce 2017? V podobenství o fíkovníku závisí kácení stromu na tom, zda se na stromě nachází ovoce. Ježíš přišel hledat ovoce na fíkovník 11. dne Nisanu. Rozsudek měl začít 21. den Nisanu. Stalo se během toho 10denního období něco, co by opět oddálilo Boží soud a zahájilo zkracování dnů, o kterých mluvil Ježíš? Třetí den nekvašeného chleba nebo svátku prvního ovoce v roce 2017 podepsal prezident Trump návrh zákona, který by financoval plánované rodičovství. Bylo to vůbec poprvé, kdy kterýkoli americký prezident udělal cokoli, aby se pokusil zastavit potrat, protože to bylo



legalizováno v roce 1973. Vidíme to znovu a znovu ve Starém zákoně, kde je uvedeno, že král v očích Pána páchal zlo nebo král udělal to, co bylo správné v očích Pána. Pro Pána je velmi důležité, co vedení národa dělá, a dává požehnání nebo odmítá požehnání na základě toho, zda vůdci dělají, co je zlé nebo co je správné. To, co prezident Trump a představitelé Ameriky udělali během svátku nekvašených chlebů a během svátku Chanuka v roce 2017, ušetřil národ a celý svět od Božího soudu a pomohl zkrátit dny soužení. Když pan Obama se postavil ve svatyni na<sup>11</sup>. dni Nisan, ne uctívání Ježíše, nebo ponižuje sám před svým tvůrcem, tento akt byl hrozný ohavnost Pánu. Bůh kvůli tomuto činu a mnoha dalším činům, které vedly k Obamově administrativě, způsobil nad Amerikou obrovský soud. Ale modlitby Božího lidu po celém světě v té době brzdily jeho soud a činy nového vedení Ameriky jeho soud znovu zadržely v roce 2017. Ale ukazuje nám ve svém Slově přesně, kolik dní bude tento soud zadržén od prvního zpoždění do konečného zpoždění. Celý příběh je odhalen v Jeho Slově a nyní je odpečetěn, stejně jako nám to řekl Daniel 12: 4 v posledních dnech.

Pokud čtete knihu Rapture Puzzle nebo sledujete knihu The Rapture Puzzle na videu nebo dokonce shrnutí knihy, jdu podrobně o dalším zpoždění, ke kterému došlo během Chanuky roku 2017. Zahrnovalo to postoj, který Amerika zaujala k tomu, že Jeruzalém je hlavní město Izraele. To bylo třetí zdržení a dny velkého soužení se stále zkracovaly. Toto zpoždění skončilo během Chanuky 2019, kdy začal Den Páně, nebo začátek posledního dne Danielova 70. týdne. Čtvrté zdržení začalo během Chanuky roku 2019. 7. den Danielova 70. týdne probíhal od Chanuky 2019 do Chanuky 2020. Vše poukazovalo na to, že tento rok je začátkem Božího soudu na zemi, posledním dnem Danielova 70. týdne. Když se nic nestalo, Pán mi řekl, abych hledal znamení temného slunce, měsíce nevydávalo světlo a hvězdy padající z nebe v prosinci 2021 během Chanuky. Jistě, je to tam. Máme úplné zatmění Slunce 4. prosince, novoluní (když nevydává světlo) také 4. prosince a první den meteorického roje Geminid 4. prosince, což je ve skutečnosti ještě významnější než den, kdy vrcholí od den předtím (3. prosince) hvězdy nepadají. 4. prosince 2021 je šestý den Chanuky. Pán mi již ukázal, že 7. den Chanuky bude Druhým příchodem Krista na Zemi, jak bylo předznamenáno korunováním panenské královny Ester v toto datum. Takže to také lépe zapadalo do skládačky, když Pán shromažďoval své vyvolené z konců nebes v 6. den Chanuky, aby se vrátil na Zemi 7. den Chanuky. Jak ale mohl Pán přidat Danielovu 70. další den týdne proč by to dělal?

Potom mi připomněl, jak 8. byl ke svátku svatostánků přidán a jak se navzájem zrcadlí svátek nekvašeného chleba a svatostánků, kromě toho, že ve svatostánkách je 7. den sabat odsunut zpět na 8. den. Připomněl mi, že sedmý den Stvoření odpočíval, a předznamenával, jak bude odpočívat 7. den. A začal jsem chápat, že Bůh nemohl v roce 2020 přinést svůj soud, protože prezident Trump byl stále ve funkci a jednal jako omezovatel Božího soudu na zemi. Než mohl Boží soud v roce 2021 začít, musel být

odstraněn. Proto Písmo zmiňuje „poslední trumf“. Je to další vodítko, které nám Pán nechal, že poté, co Trump opustí úřad, může začít Boží soud.

Tady jsme v roce 2021, 8. den Danielova 70. týdne. Den Páně. Kvůli svým vyvoleným nadále oddaloval svůj soud a zkracoval dny. Pro ty z vás, kteří přemýšlejí, jak se může zdržet, když je stanovený čas, řeknu jen toto - existuje určený čas a ten je stanoven a nastaven od věčnosti. Bůh nemění plán. Zpoždění je prostě něco, co vložil do své skládačky konce času, aby ukázal světu, jak je vůči světu milostivý, milosrdný a trpělivý. Několikrát Pán mohl vynést svůj rozsudek, který by splnil Písmo, ale stále se zdržoval, aby do Jeho království vstoupilo více lidí a aby dny Velkého soužení byly co nejkratší z Písma . Je to milující otec, ne rozzlobený otec. Zlobí se na hříchy, ale miluje vše, co stvořil, a nechce, aby někdo zahynul, ale aby všichni měli věčný život skrze Jeho Syna.

Nyní jsme jen pár měsíců před druhým příchodem Krista na Zemi 5. prosince 2021. Zbývá málo času. Ve Zjevení 14 můžeme vidět, že existují 2 události sklizně. První zahrnuje obětování prvního ovoce Pánu a druhé je spojeno se sklizní hroznů, což by nás upozornilo buď na svátek svatostánků, nebo na Chanuku (druhý svátek svatostánků). Toto jsou první 2 bědné události Zjevení. Věřím, že nejpravděpodobnějším datem pro první událost vytržení bude 24. října 2021 a druhé vytržení 28. listopadu 2021, na začátku Chanuky. Přečtěte si prosím moji knihu, abyste pochopili, proč se domnívám, že nás Písmo ukazuje na tato 2 data.

Písmo neučí, že všichni křesťané jsou vzati do vytržení prvního ovoce. Budou sklizeni ti, kdo mají čisté srdce a opravdu milují Krista celým svým srdcem, duší, myslí a silou a milují ostatní jako sami sebe. Nastane čas očistění pro světce, kteří zůstali za svatými, kteří ve skutečnosti nedali Krista na první místo a dovolili hříchy do jejich života, který je oddělil od Pána. V této době Velkého soužení bude nařízeno očkování proti šelmě neboli očkování proti COVID. Písmo jasně říká, že ti, kteří přijmou toto označení, budou navždy ztraceni. Pokud jste již byli podvedeni, abyste si vzali tuto „vakcínu“, činite pokání a věřím, že Pán nad vámi může mít slitování, pokud jste to udělali v naprosté nevědomosti a odmítnete se přihlásit k jejich „očkovacímu pasu“ nebo „QR kódu“ nebo cokoli jiného přicházejí s tím, že vám umožní koupit nebo prodat, pokud jste byli očkovaní. Rozhodněte se trpět spolu s „neočkovanými“ a ukažte své kající srdce tím, že odmítnete přijmout jejich zlý plán. Je to poslední zkouška poslušnosti a ochoty položit život. Bezprostředně poté, co toto velké soužení skončí, slunce ztmavne, měsíc nevydá své světlo a hvězdy spadnou z nebe 4. prosince 2021.

Věřím, že mimozemšťané z Propasti se objeví v době prvního ovocného vytržení k oklamání kteří zůstali za sebou. Asteroidy nebo meteority začnou bouchat do země, což způsobí masivní destrukci a tsunami a mnoho dalších katastrof, na které nás Písma varují, se začnou odehrávat v říjnu 2021. Lidé se budou příliš bát opustit své domovy

nebo jít do práce, přesně jak řekl Ježíš nám, že se blíží doba, kdy nikdo nemůže pracovat. To způsobí masivní ekonomický kolaps, mnohem horší než to, co právě teď vidíme, a hladomor způsobí stovky milionů lidí na celém světě, kteří nejsou úplně připraveni na to, co přijde.

Doufám a modlím se, abyste v této hádance viděli neuvěřitelnou Boží lásku a milosrdenství, která zkracuje dny velkého soužení ze 42 měsíců na pouhých 42 dní. Ve Zjevení 12 čteme, že ďábel je plný vzteku, protože ví, že jeho čas je krátký. Pokud by mu Pán dal 3 a půl roku na zničení této planety, nebyl by ani jeden člověk naživu, aby byl svědkem návratu Pána na Zemi v prosinci 2021. Spíše než zanechaní svatí, kteří museli projít 3,5 rokem Velkého soužení, budou muset vydržet pouze 35 dní soudné období, které opět začíná 17. Nastane 40denní den v Chesvanu a končí během Chanuky 3. prosince 2021. Bezprostředně po soužení se slunce zatmělo, měsíc nevydává světlo a hvězdy padají z nebe 4. prosince 2021.

Jak tedy poznáme, že je to správné a že stále nepřichází 3 a půl roku velkého soužení? Podívejte se na znamení na obloze. Ježíš nám řekl, že slunce se zatemní, měsíc nevydá své světlo a hvězdy budou padat z nebe, až se vrátí se svým lidem, aby zahájil nové tisíciletí. Krvavé měsíce můžeme vidět v židovských svátcích od roku 2013 do roku 2015 a zatmění Slunce na začátku biblického roku a Svátek trubek v roce 2015 nás upozornilo na začátek Dne Páně na konci roku 2015 až do konce z roku 2016. Ale v té době jsme v Matoušovi 24 nenašli znamení Druhého příchodu, které by ukazovalo, že Pán vždy věděl a plánoval, že vzastaví Danielův 70. polovinětyden a znovu jej zahájí o 4 roky později. To vše schoval ve svém Slově jako obrovskou hádanku a čekal na čas, kdy bychom to v těchto posledních dnech konečně mohli dát dohromady. A pak, v závěrečném skvělém zvratu své úžasné hádanky, přidal 8. den k Danielovu 70. týdnu a během Chanuky dal znovu stejné znamení, jaké jsme viděli v roce 2020.

Věřte mi, pokud jste pozadu a musíte vydržet Velkou Soužení, budeš opravdu doufat a modlit se, aby byla tato časová osa správná, protože bude mnohem horší než cokoli, co si dokážeš představit, a většina lidí nepřežije déle než 40 dní. Satanovi se vrací autorita, kterou ztratil, a je připraven zničit tuto planetu a všechny na ní. Kristova nevěsta bude korunována jako spoluvládkyně Země 7. den Chanuky v roce 2021, což je 266. den biblického roku. Období těhotenství člověka trvá od početí do narození 266 dní. Bude odhalena světu 7. den Chanuky, stejně jako na židovské svatbě je nevěsta odhalena čekajícím hostům 7. den svatby, když je odstraněn její závoj. Bible říká, že všechno stvoření čeká na zjevení Božích synů.

Pro ty z vás, kteří představují jinou časovou osu, než jsem já, bych se vás chtěl zeptat, zda vaše časová osa obsahuje znamení zatemnění slunce, měsíce nevyzařujícího světlo a hvězd padajících z oblohy na konci Danielova 70. týden? A zahrnuje také

krvavé měsíce a zatmění Slunce v letech 2013 až 2015, což ukazuje na počáteční Den Páně, který měl začít na konci roku 2015? Myslíte si, že je náhoda, že 2 data uvedená v Haggai 2 týkající se toho, jak Pán otřásl nebem a zemí a přivedl k sobě žádané všechny národy, byla 2 data, kdy byl vybrán Obama a poté obdržel Nobelovu cenu za mír v roce 2009? A že přesně o 1260 dní později pan Obama stál na místě, které považují stovky milionů křesťanů po celém světě za nejsvatější místo na Zemi, a zastavil každodenní obětování chvály a děkování? A že se právě stalo 11. přesně den Nisanu v židovském kalendáři, ten den, kdy Ježíš mluvil se svými učedníky o ohavnosti, která způsobuje zpusťování? A domnívám se, že to byla také jen náhoda, že odečtením 1335 dnů od začátku Chanuky v roce 2016 a 1260 dnů ode dne smíření v roce 2016 se dostanete do 2. května 2013, kdy skončila 40denní zkušební doba a 3. den půstu, aby se Bůh smířil s Amerikou, obojí nám bylo v Písmu jasně předzvěstí v době, kdy došlo ke zpoždění soudu a ušetření národ. Zahrnuje vaše časová osa také zkrácení dnů, které Ježíš zmínil v Matouši 24, a zpoždění Ženicha nalezené v Matouši 25 a Zjevení 10? A když se vrátím k mé první a nejdůležitější otázce - ukazuje vaše časová osa znamení zatemnění slunce, měsíce nevydávajícího světlo a hvězdy padající z nebe během druhého příchodu Krista na Zemi na židovském svátku? Pokud ne, je vaše časová osa nesprávná. Abyste viděli celou hádanku, musíte dát dohromady všechna Písma. Písmo vykládá Písmo a Písmo nelze porušit. Dílky musí všechny zapadnout na místo nebo je vaše časová osa nesprávná.

Na tuto Zemi se blíží noc a vy už vidíte, jak zapadá slunce. Mnoho lidí už nemůže chodit do práce a blíží se doba, kdy nikdo nemůže pracovat. Ježíš, Světlo světa, se chystá vzít svou krásnou a zářivou nevěstu, také Světlo světa, aby byl sám se sebou, na místo, které pro ni připravil mimo dosah hada, a pak temnota nebo noc padnout na zem. Odešel připravit místo pro svou nevěstu a přijme ji k sobě, aby mohla být s ním. Pokud nejste připraveni postavit se před Beránka s čistým srdcem jako zářivá nevěsta, žádám vás, abyste hledali Pána, dokud bude nalezen. Připravte se na to, co se na této zemi stane. Připravte se na setkání s Pánem. Připravte se na ty, kteří mohou zůstat pozadu. Nechte mé materiály, aby si je přečetly. Připravte si jídlo a vodu a potřeby, protože velmi brzy nastane doba, kdy nebudou moci nakupovat, prodávat ani obchodovat bez Marka zvířete. Zeptej se dnes Ježíše do svého srdce, pokud jsi to ještě neudělal. Pokud ano, poproste ho, aby odhalil jakýkoli hřích ve vašem životě, který vám brání plně kráčet v Jeho Duchu a radosti z jeho spásy. Nemusí to být děsivé období. Toto je čas k radosti, pokud patříte Kristově nevěstě! Lidé se připravte, Ježíš přichází a brzy půjdeme domů. Do nového tisíciletí zbývají necelé 4 měsíce a budeme 1000 let korunováni jako spoluvládci země s naším králem Ježíšem. Mírní zdědí Zemi.

Možná si tedy říkáte, proč mě Pán nechal napsat tuto knihu a jak má zachránit miliony lidí před nadcházejícím podvodem. No, já vlastně nevím, co přesně to klamání bude, ale Ježíš řekl, že by to mohlo oklamat i vyvolené, tedy i nemoudré panny, které zůstaly

pozadu při první události vytržení, a ty, které během Krista uvěří v Krista tentokrát soužení na zemi. Věřím, že podvod bude zahrnovat nějaké mimozemské stvoření přicházející na Zemi, jak je popsáno ve Zjevení a knize Joela. Věřím, že Pán dal všechny tyto stopy a schoval je v celé Bibli, od Genesis po Zjevení, takže ti, kterým budou předloženy důkazy z Písma, budou mít jen málo pochybností o tom, že to, co se odehrálo, bylo ve skutečnosti vytržení. událost a ne invaze mimozemšťanů nebo zásah naší planety. Pán chce, aby jeho lidé věděli, že to byl celý jeho plán od začátku do konce a že to má pod kontrolou on, ne satan, ne nový světový řád nebo zednáři nebo ilumináti nebo mimozemšťané nebo kdokoli jiný. Napsal knihu. Ví, že začíná od konce a má vše pod kontrolou. Chce, aby pozůstalí věděli, že vytržení se odehrálo přesně tehdy, když se předpokládalo, a aby měli mír, protože věděli, že po pouhých 35 dnech dojde k dalšímu vytržení a že druhý příchod Krista na Zemi proběhne 5. prosince 2021. Neexistuje žádné 7leté soužení. Neexistuje ani 3 ½ nebo 3 roky soužení. Pán ve svém velkém milosrdenství a lásce zkrátil dny na pouhých 42 dní - přemýšlejte o tom ze 42 měsíců na 42 dní! Bůh milosrdenství! A kdyby to neudělal, žádné tělo by nepřežilo to, co přicházelo. Nikdo by nebyl naživu po 3 nebo 3 a půl letech soužení, tak špatné to bude. V prosinci 2021 ve skutečnosti ještě nebude ani tolik lidí naživu - většina lidí bude do té doby unesena nebo zabita.

Poslední věc, o které bych chtěl mluvit, je, jak se připravit na to, co přijde. Nejdůležitější věc, kterou můžeš udělat, je dostat své srdce do pořádku s Pánem. Požádejte ho, aby odhalil jakýkoli skrytý hřích ve vašem srdci, špatné motivy, špatné myšlenky, špatné chování, cokoli, co se mu nelíbí. Požádejte ho, aby vám očistil srdce a odpustil vám hříchy a pomohl vám překonat vaše hříšné chování. Dále musíte varovat svou rodinu a přátele. Teď se vám možná smějí, ale za pár dní budou tak rádi, že jste si udělali čas a varovali je, co přijde, a budou šokováni, když se tyto věci odehrají přesně, když jste je varovali, že se stanou. Za třetí, měli byste vytisknout co nejvíce kopií mé knihy a pořídit kopie mých videí pro ty, kteří zůstali. Osobně se domnívám, že ve většině částí států nemusí existovat elektřina, takže by bylo nejlepší udělat tištěné kopie mé knihy. Moji knihu a všechna moje videa si můžete stáhnout zdarma. Doporučuji vám, abyste na to nečekali do poslední chvíle, protože moji knihu nebo videa lze kdykoli stáhnout a odstranit z internetu a nebudete mít šanci vytvářet kopie, proto si je prosím alespoň stáhněte hned teď. Všechny odkazy na to jsou níže v poli s popisem. A nakonec byste se měli připravit na kohokoli ve vaší rodině nebo mezi přáteli, kteří by mohli zůstat pozadu. Protože nebudou připraveni, měli byste udělat vše, co je v jejich silách, abyste se na ně připravili. Písmo jasně říká, že přichází doba, kdy nikdo nemůže pracovat, a že pokud nepřijmete znamení šelmy, nebudete moci nic kupovat, prodávat ani obchodovat. Pokud máte možnost, musíte si uložit jídlo, vodu a další potřeby v hodnotě minimálně 35 dní. Představte si, že byste byli bez možnosti koupit si to, co potřebujete k přežití 35 dní, a přemýšlejte o tom, co byste potřebovali, abyste to zvládli. Matouš 25 nám ukazuje, že ne všechny panny nebo křesťané provedli první událost vytržení. Mnoho vlažných

křesťanů, kteří nechali hřích vzlouznout do jejich životů, zůstane pozadu, takže si to prosím nemyslete jen proto, že všichni ve vaší rodině chodí do kostela nebo řekli modlitbu spásy, že uspořádají první událost vytržení. Mnozí zůstanou pozadu, aby byli očištěni.

Těm z vás, kteří jsou se mnou posledních 9 let od doby, kdy jsem s tím začal, děkuji za vaši trpělivost se mnou, když jsem se pokoušel postupně po jednom brát dílky skládaček, které mi Pán dával, a vměstnat je do správné místo. Jakmile jsem přišel na to, kam zapadá 4leté zpoždění kousku fíkovníku, hádanka se stala mnohem jasnější a všechny kousky do sebe začaly zapadat. Věřím, že hádanka je nyní hotová. Bůh vám všem žehnej a těším se na setkání s mnoha z vás brzy na druhé straně.